
Високи  представник  омогућио
боље  функционисање
Меморијалног  Центра
Сребреница-Поточари

Високи  представник  Кристијан  Шмит  је  измијенио  Закон  о
Меморијалном  центру  Сребреница-Поточари  –  Спомен-обиљежје  и
мезарје за жртве геноцида из 1995. године, чиме је прилагодио
претходну  одлуку  високог  представника  како  би  олакшао  рад
Меморијалног  центра.  Ова  измјена  ће  да  омогући  да  се
неутрошена средства првобитно намијењена за сахране користе у
друге сврхе, уз претходну сагласност донатора.

Високи представник је узео у разматрање ограничења наметнута
претходном  одлуком  о  намјени  донаторских  средстава,  као  и
процјену Управног одбора Меморијалног центра да би мање од
половине  тренутно  депонованих  средстава  било  довољно  за
сахране и нишане. И даље је обавеза Меморијалног центра да
обезбиједи примјерен и достојанствен покоп посмртних остатака
жртава геноцида у Сребреници, што је од изузетне важности за
њихове породице и за преживјеле. Из тог разлога, ова техничка
измјена омогућава да Меморијални центар, уз консултације са
донаторима, преостала средства преусмјери за друге намјене,
као што су грађевински радови и одржавање те сарадњу са другим
комеморативним  центрима,  фондацијама  и  удружењима  широм
свијета.

“Канцеларија  високог  представнике  је  увијек  била  посебно
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посвећена  раду  и  наслијеђу  Меморијалног  центра  Сребреница-
Поточари.  Из  тог  разлога  сам  одлучио  да  пружим  помоћ  у
побољшању  функционисања  Центра  отварањем  могућности  за
прерасподјелу средстава која су већ доступна.

Меморијални центар Сребреница-Поточари је кључни споменик за
Босну и Херцеговину и напоре на промоцији истине и помирења.
Сјећање на жртве и разумијевање размјера и посљедица онога што
се догодило у Сребреници у јулу 1995. године, посебно за млађе
генерације, има централну улогу у овим напорима. Као таквом,
овом јединственом Меморијалном центру потребна је стална брига
и пажња и домаћих и међународних актера.

У том смислу, требамо да размотримо начине да осигурамо трајно
сјећање  на  жртве  те  даље  проширимо  меморијализацију
сребреничког геноцида и промоцију мира. Мисија Меморијалног
центра ће и даље бити брига за жртве и комеморације те ће се
додатно  фокусирати  на  едукацију,  ”  рекао  је  високи
представник.

Високи представник Шмит ће да настави пружати подршку овом
процесу.


